



Innovation
that excites

NISSAN QASHQAI+2



PREISLISTE

gültig ab 1. April 2013

LISTE DE PRIX

valable à partir du 1^{er} avril 2013

LISTINO PREZZI

valevole dal 1° aprile 2013

PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

	VISIA		ACENTA				TEKNA			360				
	1.6 16V kW (PS)	1.5 dCi kW (PS)	1.6 16V kW (PS)	2.0 16V kW (PS)	1.5 dCi kW (PS)	1.6 dCi kW (PS)	2.0 16V kW (PS)	1.6 dCi kW (PS)	2.0 dCi 16V kW (PS)	1.6 16V kW (PS)	2.0 16V kW (PS)	1.5 dCi kW (PS)	1.6 dCi kW (PS)	2.0 dCi 16V kW (PS)
	86 (117)	81 (110)	86 (117)	104 (141)	81 (110)	96 (130)	104 (141)	96 (130)	110 (150)	86 (117)	104 (141)	81 (110)	96 (130)	110 (150)
5 Türen, 7 Sitzplätze														
Vorderradantrieb (4x2) ¹⁾	27 050.–	31 350.–	30 150.–	32 150.–	34 450.–	36 450.–	37 450.–	41 750.–	–	32 150.–	34 150.–	36 450.–	38 450.–	–
NISSAN 'ALL MODE 4x4' ^{*)}	–	–	–	–	–	–	40 400.–	44 700.–	47 000.–	–	37 100.–	–	41 400.–	43 700.–
5-Gang Schaltgetriebe	■	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–
6-Gang Schaltgetriebe	–	■	–	■	■	■	■	■	–	–	■	■	■	–
Xtronic-CVT-Automatikgetriebe (nicht verfügbar für 4x2) mit manueller 6-Gang-Schaltfunktion	–	–	–	–	–	–	2300.–	–	–	–	2300.–	–	–	–
6-Stufen-Automat (nicht verfügbar für 4x2) mit manueller 6-Gang-Schaltfunktion	–	–	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■
Stopp-Start-System für 1.6-16V-Motor	400.–	–	400.–	–	–	–	–	–	–	400.–	–	–	–	–
Dieselpartikelfilter	–	■	–	–	■	■	–	■	■	–	–	■	■	■
Sicherheit														
ABS, EBD (elektronischer Bremskraftverteilung)	■			■				■				■		
ESP/ESP+ (Elektronisches Stabilitätsprogramm) ²⁾	■			■				■				■		
Frontairbags für Fahrer und Beifahrer (Beifahrer deaktivierbar)	■			■				■				■		
Seitenairbags in der Lehne der Vordersitze	■			■				■				■		
Kopfairbags	■			■				■				■		
Aktive Kopfstützen vorne (höhenverstellbar) und hinten	■			■				■				■		
Dreipunkt-Sicherheitsgurte auf allen Plätzen (vorne höhenverstellbar)	■			■				■				■		
Gurtstraffer und Gurtkraftbegrenzer für Sicherheitsgurte vorne	■			■				■				■		
ISOFIX-Kindersitz-Befestigungspunkte, 2 hinten	■			■				■				■		
Xenon-Scheinwerfer inkl. Scheinwerferreinigungsanlage	–			–				■				–		
Halogenhaupt- und Fernscheinwerfer in Klarglasoptik	–			■				■				■		
Halogen-Nebelscheinwerfer in Frontstossfänger integriert	–			■				■				■		
Nebelschlussleuchte	■			■				■				■		
"Friendly Lighting"	–			■				■				■		
Warnsignal bei nicht angelegten Sicherheitsgurten vorne, akustisch	■			■				■				■		
Elektronische Wegfahrsperre	■			■				■				■		
Komfort														
Klimaanlage, manuell, inkl. Pollenfilter, beleuchtete Bedienelemente	■			–				–				–		
Klimaautomatik, 2 Zonen, inkl. Pollenfilter, beleuchtete Bedienelemente	–			■				■				■		
Servolenkung, geschwindigkeitsabhängig	■			■				■				■		
Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung	■			■				■				■		
"Intelligent Key"	–			–				■				–		
Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer (Speed Limiter)	■			■				■				■		
Lenkradfernbedienung für Tempomat	■			■				■				■		
Lenkradfernbedienung für Bluetooth®-Schnittstelle für Mobiltelefone*	■			■				■				■		
Panoramaglasdach, mit elektrischer Sonnenblende, UV-absorbierend	–			■				■				■		
Elektrisch einstell- und beheizbare Aussenspiegel	■			■				■				■		
Elektrisch anklappbare Aussenspiegel	–			■				■				■		

Elektrische Fensterheber vorne (mit Schnellsenkfunktion fahrerseitig) und hinten	■	■	■	■
Lenksäule höhen- und längsverstellbar	■	■	■	■
Höhenverstellbarer Fahrersitz	■	■	■	■
Lendenwirbelstütze, Fahrersitz	–	■	■	■
2. Rücksitzbank, asymmetrisch (60:40) teilbar und verschiebbar (240 mm)	■	■	■	■
2. Rücksitzbank, asymmetrisch (40:20:40) umklappbar	■	■	■	■
3. Sitzreihe geteilt (50:50) umklappbar und in der Neigung verstellbar	■	■	■	■
Manuell einstellbarer Fahrer- und Beifahrersitz mit Mittelarmlehne	■	■	■	■
Ledersitze, beheizbare Vordersitze	–	–	■	–
Teilledersitze	–	–	–	■
Lenkrad, Schaltknäufel und Handbremshebelgriff lederummantelt	–	■	■	■
Getränkehalter, 2 vorne	■	■	■	■
Handschuhfach geschlossen, beleuchtet, kühlbar ³⁾ , mit Sonnenbrillenhalterung	■	■	■	■
Leselampen vorne und hinten	–	■	■	■
Innenraumbeleuchtung mit Dimmereffekt	■	■	■	■
Regensensor	–	■	■	■
Scheibenwischer vorne und hinten mit Intervallschaltung	■	■	■	■
Defrosterdüsen für Front- und Seitenscheiben	■	■	■	■
Lichteinschaltautomatik	–	■	■	■
Steckdose, 12 Volt, in der Mittelkonsole und der Mittelarmlehne der zweiten Sitzreihe	■	■	■	■
Bordcomputer	■	■	■	■
Einparkhilfe	–	■ ⁴⁾	–	–
Aussen				
Metallic- oder Mineraleffektlackierung	650.–	650.–	650.–	650.–
Getönte Scheiben ab der B-Säule	■	■	■	■
Dachreling silber satiniert	–	■	■	–
Dachreling in Hochglanz Schwarz	–	–	–	■
Türaussengriffe in Wagenfarbe lackiert	–	■	■	■
Aussenspiegel in Wagenfarbe lackiert	–	■	■	■
16"-Stahlfelgen mit vollflächiger Abdeckung und Bereifung 215/65 R16 inkl. vollwertigem Reserverad	■	–	–	–
17"-Leichtmetallfelgen mit Bereifung 215/60 R17	–	■	–	–
18"-Leichtmetallfelgen mit Bereifung 215/55 R18	–	–	■	■
Reifenreparaturset	–	–	■	–
Audio				
Radio-CD-Kombination, MP3-kompatibel, 4 Lautsprecher	■	–	–	–
Radio-CD-Kombination, MP3-kompatibel, 6 Lautsprecher	–	■	–	–
6 Lautsprecher	–	■	–	■
AUX-Schnittstelle	■	■	■	■
Bluetooth®-Schnittstelle für Mobiltelefone*	■	■	■	■
Audio-/Bordcomputer-Fernbedienung am Lenkrad	■	■	■	■
BOSE®-Audiosystem inkl. 7 Lautsprechern	–	–	■	–

*Auskunft über die kompatiblen Mobiltelefone erhalten Sie bei Ihrem NISSAN Händler.

¹⁾ bei 1,6 dCi serienmässig mit Stopp-/Start-System ²⁾ ESP+ nur Serienausstattung bei 4x4-Varianten, inklusive Sperrdifferenzial durch Bremseingriff

³⁾ Kühlfunktion entfällt bei Ausstattungsvariante VISIA. ⁴⁾ nicht in Verbindung mit NISSANCONNECT erhältlich

PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

	VISIA		ACENTA				TEKNA			360				
	1.6 16V 117 PS	1.5 dCi 110 PS	1.6 16V 117 PS	2.0 16V 141 PS	1.5 dCi 110 PS	1.6 dCi 130 PS	2.0 16V 141 PS	1.6 dCi 130 PS	2.0 dCi 16V 150 PS	1.6 16V 117 PS	2.0 16V 141 PS	1.5 dCi 110 PS	1.6 dCi 130 PS	2.0 dCi 16V 150 PS
Optionspakete														
NISSANCONNECT: 5"-Farbdisplay (12.7 cm) mit Touchscreen, 2-DIN-Radio-CD-Kombination mit MP3-Kompatibilität, 6 Lautsprecher ¹⁾ , Kartenmaterial EU inkl. TMC, 8 Sprachen, Rückfahrkamera mit Farbbild, USB-Schnittstelle, iPod®-Gateway, Bluetooth®-Audiostreaming	–				1100.– ²⁾		–					–		
NISSANCONNECT inkl. Around View Monitor	–				1650.–		■					■		
Auszug aus dem NISSAN Original-Zubehör														
NISSAN Front-Einparkhilfe, Sensoren lackierbar	S				S		S					S		
Unterfahrschutz vorne	S				S		S					S		
Nebellampenringe, Chrom-Optik	S				S		S					S		
Spiegelkappen, Chrom-Optik	S				S		S					S		
Einstiegleisten, vorne, mit OASHQAI+2 Schriftzug	S				S		S					S		
Chromleisten für werkseitigen Seitenschutz	S				S		S					S		
Heckklappenkantenschutz	S				S		S					S		
Ladekantenschutz	S				S		S					S		
Dachspoiler, in Wagenfarbe lackierbar	S				S		S					S		
Anhängezugvorrichtung, abnehmbar, mit 13-poligem Elektrosatz	S				S		S					S		
Querträger für Dachreling	–				S		S					S		
Basis-Dachträger, Aluminium für Modelle ohne Dachreling	S				–		–					–		
6-teiliger Teppichmattensatz, Velours, mit aufgesticktem OASHQAI+2 Schriftzug auf Fahrer- und Beifahrerseite	S				S		S					S		
Kofferraum-Teppichmatte, schwarz, mit OASHQAI+2 Schriftzug	S				S		S					S		
Kofferraum-Passformschale, soft, mit OASHQAI+2 Schriftzug	S				S		S					S		
Kofferraum-Passformschale, hart, mit OASHQAI+2 Schriftzug	S				S		S					S		
Pannenset (Erste-Hilfe-Kissen, Warnweste, Warndreieck)	S				S		S					S		
Aschenbecher, universal, für Becherhalter	S				S		S					S		

Ihr NISSAN Händler macht Ihnen gerne ein attraktives Komplettangebot.

¹⁾ 7 Lautsprecher bei TEKNA

²⁾ Entfall Einparkhilfe hinten

■ serienmässig

– nicht erhältlich

S Zubehör durch Händlernachrüstung

Technische Daten		1.6 16V	2.0 16V	2.0 16V	1.5 dCi mit DPF	1.6 dCi mit DPF	1.6 dCi mit DPF	2.0 dCi 16V mit DPF
Treibstoff		Bleifreibenzin 95 Oktan	Bleifreibenzin 95 Oktan	Bleifreibenzin 95 Oktan	Diesel	Diesel	Diesel	Diesel Automatik
Anzahl Zylinder		4, in Reihe	4, in Reihe	4, in Reihe	4, in Reihe	4, in Reihe	4, in Reihe	4, in Reihe
Anzahl Ventile pro Zylinder		4	4	4	2	4	4	4
Hubraum	cm ³	1598	1997	1997	1461	1598	1598	1995
Höchstleistung ¹⁾	PS (kW)/Drehzahl	117 (86)/6000	141 (104)/6000	141 (104)/6000	110 (81)/4000	130 (96)/4000	130 (96)/4000	150 (110)/4000
Maximales Drehmoment ¹⁾	Nm/Drehzahl	158/4000	196/4800	196/4800	240/1750	320/1750	320/1750	320/2000
Höchstgeschwindigkeit (Automat)	km/h	180	193	191 (180)	174	189	189	186
Beschleunigung 0 bis 100 km/h (Automat)	s	12.9	10.5	10.9 (11.7)	13.3	10.9	11.6	11.6
Abgasnorm		Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5
Antrieb		Vorderradantrieb	Vorderradantrieb	NISSAN "ALL MODE 4x4" [®]	Vorderradantrieb	Vorderradantrieb	NISSAN "ALL MODE 4x4" [®]	NISSAN "ALL MODE 4x4" [®]
Bremsen		Scheiben, belüftet	Scheiben, belüftet	Scheiben, belüftet	Scheiben, belüftet	Scheiben, belüftet	Scheiben, belüftet	Scheiben, belüftet
Aufhängung vorne/hinten		McPherson/unabhängige Multilink-Aufhängung						
Lenkung		Zahnstangenlenkung	Zahnstangenlenkung	Zahnstangenlenkung	Zahnstangenlenkung	Zahnstangenlenkung	Zahnstangenlenkung	Zahnstangenlenkung
Treibstoff-Normverbrauch (2004/3/EG)²⁾								
Gesamt (Automat/Stopp-Start-System für 1.6-16V-Motor)	l/100 km	6.6 (6.4)	7.9	8.3 (8.1)	5.0	4.7	5.3	6.9
Städtisch (Automat/Stopp-Start-System für 1.6-16V-Motor)	l/100 km	8.3 (7.9)	10.4	11.0 (10.5)	5.8	5.6	6.2	8.8
Ausserstädtisch (Automat/Stopp-Start-System für 1.6-16V-Motor)	l/100 km	5.6 (5.6)	6.5	6.8 (6.7)	4.6	4.1	4.7	5.8
CO ₂ -Emissionen (Automat/Stopp-Start-System für 1.6-16V-Motor)	g/km	154 (149)	183	193 (187)	132	123	139	180
Durchschnittswert CO ₂ -Emissionen der Personenwagen in der Schweiz	g/km				153			
Energieeffizienzklasse (Automat/Stopp-Start-System für 1.6-16V-Motor)	A–G	D (D)	F	F (F)	B	A	B	E
Abmessungen und Gewichte								
Länge	mm	4541	4541	4541	4541	4541	4541	4541
Breite	mm	1783	1783	1783	1783	1783	1783	1783
Höhe	mm	1645	1645	1645	1645	1645	1645	1645
Radstand	mm	2765	2765	2765	2765	2765	2765	2765
Leergewicht (Automat/Stopp-Start-System für 1.6-16V-Motor) ³⁾	kg	1365–1480 (1380–1495)	1450–1520	1525–1600 (1550–1625)	1505–1575	1579–1650	1640–1715	1690–1755
Maximale Zuladung (Automat/Stopp-Start-System für 1.6-16V-Motor) ³⁾	kg	592–707 (577–692)	588–658	589–664 (590–665)	595–665	605–676	605–680	601–666
Zulässiges Gesamtgewicht (Automat) ³⁾	kg	2072	2108	2189 (2215)	2170	2255	2320	2320 (2356)
Zulässige Achslast vorne/hinten	kg	1175/1215	1175/1215	1230/1260	1175/ 1215	1175/1215	1230/1260	1230/1260
Maximale Anhängelast gebremst/ungebremst (Automat)	kg	1200/735	1400/750	1400/740 (1200/750)	1200/750	1400/750	1400/750	1350
Zulässige Stützlast	kg	75	75	75	75	75	75	75
Spurweite vorne/hinten	mm	1540/1545	1540/1545	1540/1545	1540/1545	1540/1545	1540/1545	1540/1545
Wendekreis (zwischen Randsteinen)	m	11	11	11	11	11	11	11
Tankinhalt	l	65	65	65	65	65	65	65

¹⁾ gemäss EU-Richtlinie 2004/3/EG

²⁾ Fahrweise, Strassen- und Verkehrsverhältnisse, Umwelteinflüsse und Fahrzeugzustand können die Verbrauchswerte beeinflussen.

³⁾ Zahlen gemäss EU-Vorschriften. Leergewicht mit Fahrer (75 kg), Kühlflüssigkeit, Schmierstoffen, Treibstoff (90%), Reserverrad und Bordwerkzeug.

Die max. Zuladung wird den Optionen und installierten Accessoires entsprechend reduziert.

PRIX, ÉQUIPEMENTS, DONNÉES TECHNIQUES

	VISIA		ACENTA				TEKNA			360				
	1.6 16V 117 ch	1.5 dCi 110 ch	1.6 16V 117 ch	2.0 16V 141 ch	1.5 dCi 110 ch	1.6 dCi 130 ch	2.0 16V 141 ch	1.6 dCi 130 ch	2.0 dCi 16V 150 ch	1.6 16V 117 ch	2.0 16V 141 ch	1.5 dCi 110 ch	1.6 dCi 130 ch	2.0 dCi 16V 150 ch
5 portes, 7 places														
Traction avant (4x2) ¹⁾	27 050.–	31 350.–	30 150.–	32 150.–	34 450.–	36 450.–	37 450.–	41 750.–	–	32 150.–	34 150.–	36 450.–	38 450.–	–
NISSAN *ALL MODE 4x4* ¹⁾	–	–	–	–	–	–	40 400.–	44 700.–	47 000.–	–	37 100.–	–	41 400.–	43 700.–
Boîte manuelle à 5 vitesses	■	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–
Boîte manuelle à 6 vitesses	–	■	–	■	■	■	■	■	–	–	■	■	■	–
Boîte automatique Xtronic-CVT (non disponible sur 4x2)														
avec 6 rapports en sélection manuelle	–	–	–	–	–	–	2300.–	–	–	–	2300.–	–	–	–
Boîte automatique à 6 rapports (non disponible sur 4x2)														
avec 6 rapports en sélection manuelle	–	–	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■
Système stop/start pour le moteur 1.6 16V	400.–	–	400.–	–	–	–	–	–	–	400.–	–	–	–	–
Filtre à particules	–	■	–	–	■	■	–	■	■	–	–	■	■	■
Sécurité														
ABS, EBD (répartiteur électronique de la force de freinage)	■			■				■				■		
ESP/ESP+ (contrôle électronique de stabilité) ²⁾	■			■				■				■		
Airbags frontaux pour conducteur et passager avant (airbag passager avant désactivable)	■			■				■				■		
Airbags latéraux dans le dossier des sièges avant	■			■				■				■		
Airbags rideaux	■			■				■				■		
Appuis-tête actifs à l'avant (réglables en hauteur) et à l'arrière	■			■				■				■		
Ceintures de sécurité à trois points pour toutes les places (réglables en hauteur à l'avant)	■			■				■				■		
Ceintures de sécurité avec prétensionneur et limiteur d'effort à l'avant	■			■				■				■		
Système d'ancrage ISOFIX pour sièges enfants sur 2 places arrière	■			■				■				■		
Phares au xénon avec lave-phares	–			–				■				–		
Phares principaux et longue portée halogènes, apparence verre transparent	■			■				■				■		
Phares antibrouillard halogènes intégrés dans le pare-chocs avant	–			■				■				■		
Feu antibrouillard arrière	■			■				■				■		
"Friendly Lighting"	–			■				■				■		
Signal sonore pour ceintures non bouclées à l'avant	■			■				■				■		
Antidémarrage électronique	■			■				■				■		
Confort														
Climatisation manuelle avec filtre à pollen, commandes éclairées	■			–				–				–		
Climatisation automatique bi-zone avec filtre à pollen, commandes éclairées	–			■				■				■		
Direction assistée asservie à la vitesse	■			■				■				■		
Verrouillage centralisé à télécommande	■			■				■				■		
"Intelligent Key"	–			–				■				–		
Régulateur et limiteur de vitesse (Speed Limiter)	■			■				■				■		
Commande au volant du régulateur	■			■				■				■		
Commande au volant de l'interface Bluetooth® pour téléphone mobile*	■			■				■				■		
Toit vitré panoramique, avec pare-soleil électrique absorbant les UV	–			■				■				■		
Rétroviseurs extérieurs électriques et dégivrants	■			■				■				■		
Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement	–			■				■				■		

Lève-vitres électriques avant (avec descente rapide côté conducteur) et arrière	■	■	■	■
Colonne de direction, réglable en hauteur et en longueur	■	■	■	■
Siège conducteur réglable en hauteur	■	■	■	■
Soutien lombaire, siège conducteur	–	■	■	■
2 ^e banquette arrière fractionnable asymétriquement (60/40) et coulissante (sur 240 mm)	■	■	■	■
2 ^e banquette rabattable asymétriquement (40/20/40)	■	■	■	■
3 ^e rangée de sièges rabattable 50/50 et inclinable	■	■	■	■
Sièges conducteur et passager réglables manuellement avec accoudoir central	■	■	■	■
Sellerie en cuir avec sièges chauffants à l'avant	–	–	■	–
Sellerie partiellement en cuir	–	–	–	■
Volant, levier de vitesses et frein à main gainés de cuir	–	■	■	■
2 porte-boissons à l'avant	■	■	■	■
Boîte à gants fermée, éclairée et climatisée ³⁾ , avec porte-lunettes	■	■	■	■
Spots de lecture, avant et arrière	–	■	■	■
Éclairage de l'habitacle avec effet tamisé	■	■	■	■
Capteurs de pluie	–	■	■	■
Essuie-glace à intervalle de balayage, à l'avant et à l'arrière	■	■	■	■
Fonction dégivrage pour pare-brise et vitres latérales	■	■	■	■
Allumage automatique des phares	–	■	■	■
Prise 12 V, dans la console centrale et dans l'accoudoir central de la 2 ^e rangée de sièges	■	■	■	■
Ordinateur de bord	■	■	■	■
Aide au stationnement	–	■ ⁴⁾	–	–
Extérieur				
Peinture effet métallisé ou minéral	650.–	650.–	650.–	650.–
Vitres teintées à partir du montant B	■	■	■	■
Barres de toit argent satiné	–	■	■	–
Barres de toit noir métallisé	–	–	–	■
Poignées de portières extérieures peintes couleur carrosserie	–	■	■	■
Rétroviseurs extérieurs peints couleur carrosserie	–	■	■	■
Jantes en acier 16" avec enjoliveur intégral et pneumatiques 215/65 R16, roue de secours de taille normale incluse	■	–	–	–
Jantes en alliage léger 17" avec pneumatiques 215/60 R17	–	■	–	–
Jantes en alliage léger 18" avec pneumatiques 215/55 R18	–	–	■	■
Kit de réparation des pneus	–	–	■	–
Audio				
Autoradio-CD, compatible MP3, 4 haut-parleurs	■	–	–	–
Autoradio-CD, compatible MP3, 6 haut-parleurs	–	■	–	–
6 haut-parleurs	–	■	–	■
Interface AUX	■	■	■	■
Interface Bluetooth® pour téléphone mobile*	■	■	■	■
Commandes du système audio et ordinateur de bord au volant	■	■	■	■
Système audio BOSE® avec 7 haut-parleurs	–	–	■	–

*Contactez votre agent NISSAN pour connaître les téléphones mobiles compatibles.

¹⁾ de série sur la version 1.6 dCi avec système Stop/Start ²⁾ ESP+ de série uniquement sur les variantes 4x4, avec différentiel autobloquant par intervention des freins

³⁾ La fonction de réfrigération de la boîte à gants n'est pas disponible sur la version VISIA. ⁴⁾ non disponible en combinaison avec NISSANCONNECT

PRIX, ÉQUIPEMENTS, DONNÉES TECHNIQUES

	VISIA		ACENTA				TEKNA			360				
	1.6 16V 117 ch	1.5 dCi 110 ch	1.6 16V 117 ch	2.0 16V 141 ch	1.5 dCi 110 ch	1.6 dCi 130 ch	2.0 16V 141 ch	1.6 dCi 130 ch	2.0 dCi 16V 150 ch	1.6 16V 117 ch	2.0 16V 141 ch	1.5 dCi 110 ch	1.6 dCi 130 ch	2.0 dCi 16V 150 ch
Packs en option														
NISSANCONNECT : écran tactile couleur 5" (12,7 cm), autoradio CD 2 DIN compatible MP3, 6 haut-parleurs ¹⁾ , cartes routières UE avec TMC, 8 langues, caméra de recul couleur, port USB, passerelle iPod®, streaming audio Bluetooth®	–		1100.– ²⁾				–			–				
NISSANCONNECT avec « Around View Monitor »	–		1650.–				■			■				
Extrait accessoires d'origine NISSAN														
Aide au stationnement NISSAN à l'avant, possibilité de peindre les capteurs	S		S				S			S				
Protection de bas de caisse avant	S		S				S			S				
Cerclage des projecteurs antibrouillard chromé	S		S				S			S				
Coques de rétroviseurs chromées	S		S				S			S				
Marchepieds avec inscription QASHQAI+2 à l'avant	S		S				S			S				
Baguettes de protection latérales chromées montées en usine	S		S				S			S				
Protection d'angles de hayon	S		S				S			S				
Protection des bords du coffre	S		S				S			S				
Becquet de toit disponible couleur carrosserie	S		S				S			S				
Dispositif d'attelage, amovible, avec faisceau électrique à 13 pôles	S		S				S			S				
Barres transversales pour rails de toit	–		S				S			S				
Barres de toit de base, aluminium, pour modèles sans rails de toit	S		–				–			–				
Lot de 6 tapis en velours avec inscription QASHQAI+2 brodée pour les côtés conducteur et passager avant	S		S				S			S				
Tapis de coffre noir, avec inscription QASHQAI+2	S		S				S			S				
Coque de coffre souple, avec inscription QASHQAI+2	S		S				S			S				
Coque de coffre rigide, avec inscription QASHQAI+2	S		S				S			S				
Kit de secours (coussin premiers secours, gilet et triangle de sécurité)	S		S				S			S				
Cendrier universel à fixer sur le porte-boisson	S		S				S			S				

Votre agent NISSAN se fera un plaisir de vous établir un devis complet attractant.

¹⁾ 7 haut-parleurs sur TEKNA

²⁾ suppression de l'aide au stationnement à l'arrière

■ de série

- non disponible

S accessoires montés par l'agent

Données techniques		1.6 16V	2.0 16V	2.0 16V	1.5 dCi avec FAP	1.6 dCi avec FAP	1.6 dCi avec FAP	2.0 dCi 16V avec FAP
Carburant		essence sans plomb 95 oct.	essence sans plomb 95 oct.	essence sans plomb 95 oct.	diesel	diesel	diesel	diesel boîte automatique
Nombre de cylindres		4, en ligne	4, en ligne	4, en ligne	4, en ligne	4, en ligne	4, en ligne	4, en ligne
Nombre de soupapes par cylindre		4	4	4	2	4	4	4
Cylindrée	cm ³	1598	1997	1997	1461	1598	1598	1995
Puissance maximale ¹⁾	ch (kW)/tours	117 (86)/6000	141 (104)/6000	141 (104)/6000	110 (81)/4000	130 (96)/4000	130 (96)/4000	150 (110)/4000
Couple maximal ¹⁾	Nm/tours	158/4000	196/4800	196/4800	240/1750	320/1750	320/1750	320/2000
Vitesse maximale (automatique)	km/h	180	193	191 (180)	174	189	189	186
Accélération 0–100 km/h (automatique)	s	12.9	10.5	10.9 (11.7)	13.3	10.9	11.6	11.6
Norme d'émission		Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5
Entraînement		traction avant	traction avant	NISSAN "ALL MODE 4x4" [®]	traction avant	traction avant	NISSAN "ALL MODE 4x4" [®]	NISSAN "ALL MODE 4x4" [®]
Freins		à disques, ventilés	à disques, ventilés	à disques, ventilés	à disques, ventilés	à disques, ventilés	à disques, ventilés	à disques, ventilés
Suspension avant/arrière				McPherson/indépendante Multilink				
Direction		à crémaillère	à crémaillère	à crémaillère	à crémaillère	à crémaillère	à crémaillère	à crémaillère
Consommation normalisée de carburant (2004/3/CE)²⁾								
Mixte (automatique/système stop/start pour le moteur 1.6 16V)	l/100 km	6.6 (6.4)	7.9	8.3 (8.1)	5.0	4.7	5.3	6.9
Urbaine (automatique/système stop/start pour le moteur 1.6 16V)	l/100 km	8.3 (7.9)	10.4	11.0 (10.5)	5.8	5.6	6.2	8.8
Extra-urbaine (automatique/système stop/start pour le moteur 1.6 16V)	l/100 km	5.6 (5.6)	6.5	6.8 (6.7)	4.6	4.1	4.7	5.8
Émissions de CO ₂ (automatique/système stop/start pour le moteur 1.6 16V)	g/km	154 (149)	183	193 (187)	132	123	139	180
Émissions de CO ₂ moyennes pour une voiture particulière en Suisse	g/km				153			
Catégorie de rendement énergétique (automatique/système stop/start pour le moteur 1.6 16V)	A–G	D (D)	F	F (F)	B	A	B	E
Dimensions et poids								
Longueur	mm	4541	4541	4541	4541	4541	4541	4541
Largeur	mm	1783	1783	1783	1783	1783	1783	1783
Hauteur	mm	1645	1645	1645	1645	1645	1645	1645
Empattement	mm	2765	2765	2765	2765	2765	2765	2765
Poids à vide (automatique/système stop/start pour le moteur 1.6 16V) ³⁾	kg	1365–1480 (1380–1495)	1450–1520	1525–1600 (1550–1625)	1505–1575	1579–1650	1640–1715	1690–1755
Charge maximale (automatique/système stop/start pour le moteur 1.6 16V) ³⁾	kg	592–707 (577–692)	588–658	589–664 (590–665)	595–665	605–676	605–680	601–666
Poids total admissible (automatique) ³⁾	kg	2072	2108	2189 (2215)	2170	2255	2320	2320 (2356)
Charge admissible sur l'essieu avant/arrière	kg	1175/1215	1175/1215	1230/1260	1175/ 1215	1175/1215	1230/1260	1230/1260
Charge tractable maximale freinée/non freinée (automatique)	kg	1200/735	1400/750	1400/740 (1200/750)	1200/750	1400/750	1400/750	1350
Charge maximale sur point d'appui	kg	75	75	75	75	75	75	75
Largeur de voie avant/arrière	mm	1540/1545	1540/1545	1540/1545	1540/1545	1540/1545	1540/1545	1540/1545
Diamètre de braquage (entre trottoirs)	m	11	11	11	11	11	11	11
Capacité du réservoir	l	65	65	65	65	65	65	65

¹⁾ selon la norme 2004/3/CE

²⁾ La conduite, les conditions routières et atmosphériques ainsi que l'état du véhicule peuvent influencer ces valeurs.

³⁾ Conforme aux directives UE. Le poids à vide s'entend avec conducteur (75 kg) et avec liquide de refroidissement, lubrifiants, carburant (90%), roue de secours et outillage de bord.
La charge max. sera réduite en fonction des options et des accessoires installés.

PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

	VISIA		ACENTA				TEKNA			360				
	1.6 16V 117 CV	1.5 dCi 110 CV	1.6 16V 117 CV	2.0 16V 141 CV	1.5 dCi 110 CV	1.6 dCi 130 CV	2.0 16V 141 CV	1.6 dCi 130 CV	2.0 dCi 16V 150 CV	1.6 16V 117 CV	2.0 16V 141 CV	1.5 dCi 110 CV	1.6 dCi 130 CV	2.0 dCi 16V 150 CV
5 porte, 7 posti														
Trazione anteriore (4x2) ¹⁾	27 050.–	31 350.–	30 150.–	32 150.–	34 450.–	36 450.–	37 450.–	41 750.–	–	32 150.–	34 150.–	36 450.–	38 450.–	–
NISSAN *ALL MODE 4x4 ^{*B 1)}	–	–	–	–	–	–	40 400.–	44 700.–	47 000.–	–	37 100.–	–	41 400.–	43 700.–
Manuale a 5 marce	■	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–
Manuale a 6 marce	–	■	–	■	■	■	■	■	–	–	■	■	■	–
Cambio automatico Xtronic-CVT (non ottenibile con 4x2)														
con selezione manuale a 6 marce	–	–	–	–	–	–	2300.–	–	–	–	2300.–	–	–	–
Cambio automatico a 6 rapporti (non ottenibile con 4x2) con selezione manuale a 6 marce	–	–	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■
Sistema Stop/Start per motore 1.6 16V	400.–	–	400.–	–	–	–	–	–	–	400.–	–	–	–	–
Filtro antiparticolato	–	■	–	–	■	■	–	■	■	–	–	■	■	■
Sicurezza														
ABS con EBD (ripartizione elettronica della forza frenante)	■				■			■				■		
ESP/ESP+ (controllo elettronico della stabilità) ²⁾	■				■			■				■		
Airbag frontale per conducente e passeggero (airbag lato passeggero disattivabile)	■				■			■				■		
Airbag laterale, nello schienale dei sedili anteriori	■				■			■				■		
Airbag a tendina	■				■			■				■		
Poggiatesta anteriori attivi (regolabili in altezza) e posteriori	■				■			■				■		
Cinture di sicurezza a tre punti su tutti i posti, anteriori regolabili in altezza	■				■			■				■		
Pretensionatori e limitatori di forza per cinture di sicurezza anteriori	■				■			■				■		
Punti di ancoraggio ISOFIX per seggiolini, 2 dietro	■				■			■				■		
Fari allo xeno con impianto lavafari	–				–			■				–		
Fari abbaglianti e anabbaglianti alogeni, look trasparente	■				■			■				■		
Fari fendinebbia alogeni integrati nel paraurti	–				■			■				■		
Luci retronebbia	■				■			■				■		
"Friendly Lighting"	–				■			■				■		
Spia acustica cinture di sicurezza non allacciate, anteriori	■				■			■				■		
Antifurto immobilizzatore	■				■			■				■		
Comfort														
Climatizzatore manuale con filtro antipolline, comandi illuminati	■				–			–				–		
Climatizzatore automatico, bizona con filtro antipolline, comandi illuminati	–				■			■				■		
Servosterzo ad assistenza variabile in funzione della velocità	■				■			■				■		
Chiusura centralizzata con telecomando	■				■			■				■		
"Intelligent Key"	–				–			■				–		
Regolatore e limitatore di velocità (Speed Limiter)	■				■			■				■		
Comandi al volante per regolatore di velocità	■				■			■				■		
Comandi al volante per interfaccia Bluetooth® per cellulare*	■				■			■				■		
Tetto panoramico in vetro con schermo parasole elettrico, filtro UV	–				■			■				■		
Retrovisori esterni regolabili e riscaldabili elettricamente	■				■			■				■		

Retrovisori esterni ripiegabili elettricamente	–	■	■	■
Alzacristalli elettrici anteriori (con funzione abbassamento rapido lato conducente) e posteriori	■	■	■	■
Plantone dello sterzo regolabile in altezza e profondità	■	■	■	■
Sedile conducente regolabile in altezza	■	■	■	■
Supporto lombare, sedile conducente	–	■	■	■
2ª fila di sedili divisibile separatamente (60:40) e scorrevole (240 mm)	■	■	■	■
2ª fila di sedili ribaltabile separatamente (40:20:40)	■	■	■	■
3ª fila di sedili ribaltabile separatamente (50:50), con inclinazione regolabile	■	■	■	■
Sedile conducente e passeggero anteriore regolabile manualmente con bracciolo centrale	■	■	■	■
Sedili in pelle, sedili anteriori riscaldabili	–	–	■	–
Sedili parzialmente in pelle	–	–	–	■
Volante, pomello del cambio e freno a mano in pelle	–	■	■	■
2 portabite anteriori	■	■	■	■
Cassetto portaoggetti con serratura, illuminato, refrigerabile ³⁾ , con portaocchiali	■	■	■	■
Lampade di lettura davanti e dietro	–	■	■	■
Illuminazione abitacolo a spegnimento graduale	■	■	■	■
Sensore pioggia	–	■	■	■
Tergicristalli con funzione intermittenza, anteriori e posteriori	■	■	■	■
Bocchette antiappannamento per parabrezza e vetri laterali	■	■	■	■
Accensione automatica dei fari	–	■	■	■
Presse 12 V nella console centrale e nel bracciolo centrale della seconda fila	■	■	■	■
Computer di bordo	■	■	■	■
Assistenza al parcheggio	–	■ ⁴⁾	–	–
Esterno				
Vernice metallizzata o a effetto minerale	650.–	650.–	650.–	650.–
Vetri oscurati dal montante B	■	■	■	■
Barre tetto argento satinato	–	■	■	–
Barre tetto nero metallizzato	–	–	–	■
Maniglie esterne delle porte verniciate nel colore della vettura	–	■	■	■
Retrovisori esterni verniciati nel colore della vettura	–	■	■	■
Cerchi in acciaio 16" con copriuota completo e pneumatici 215/65 R16 incl. ruota di scorta normale	■	–	–	–
Cerchi in lega leggera 17" con pneumatici 215/60 R17	–	■	–	–
Cerchi in lega leggera 18" con pneumatici 215/55 R18	–	–	■	■
Set di riparazione pneumatici	–	–	■	–
Audio				
Combinazione radio/CD compatibile MP3, 4 altoparlanti	■	–	–	–
Combinazione radio/CD compatibile MP3, 6 altoparlanti	–	■	–	–
6 altoparlanti	–	■	–	■
Presse AUX	■	■	■	■
Interfaccia Bluetooth® per cellulari*	■	■	■	■
Comandi al volante per impianto audio e computer di bordo	■	■	■	■
Sistema audio BOSE® con 7 altoparlanti	–	–	■	–

*Chiedete al vostro agente NISSAN l'elenco dei cellulari compatibili.

¹⁾ di serie per 1.6 dCi con sistema Stop/Start ²⁾ ESP+ di serie solo per varianti 4x4, incluso bloccaggio del differenziale mediante intervento dei freni

³⁾ La funzione refrigerante decade con la variante VISIA. ⁴⁾ non disponibile con NISSANCONNECT

PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

	VISIA		ACENTA				TEKNA			360				
	1.6 16V 117 CV	1.5 dCi 110 CV	1.6 16V 117 CV	2.0 16V 141 CV	1.5 dCi 110 CV	1.6 dCi 130 CV	2.0 16V 141 CV	1.6 dCi 130 CV	2.0 dCi 16V 150 CV	1.6 16V 117 CV	2.0 16V 141 CV	1.5 dCi 110 CV	1.6 dCi 130 CV	2.0 dCi 16V 150 CV
Pacchetti opzionali														
NISSANCONNECT: schermo tattile a colori 5" (12.7 cm), combinazione radio/CD 2 DIN con riproduzione MP3, 6 altoparlanti ¹⁾ , mappe UE con TMC, 8 lingue, videocamera di retromarcia con immagini a colori, interfaccia USB, iPod® Gateway, streaming audio Bluetooth®	–				1100.– ²⁾			–				–		
NISSANCONNECT con «Around View Monitor»	–				1650.–			■				■		
Estratto accessori originali NISSAN														
Assistenza al parcheggio anteriore NISSAN, sensori verniciabili	S				S			S				S		
Protezione sottoscocca anteriore	S				S			S				S		
Cornici fari fendinebbia cromate	S				S			S				S		
Gusci retrovisori cromati	S				S			S				S		
Battitacco anteriori con scritta QASHQAI+2	S				S			S				S		
Liste cromate per protezione laterale di fabbrica	S				S			S				S		
Parabordi per portellone posteriore	S				S			S				S		
Protezione soglia di carico	S				S			S				S		
Spoiler tetto verniciabile nel colore della vettura	S				S			S				S		
Gancio di traino amovibile, con set elettrico 13 poli	S				S			S				S		
Traverse per barre tetto	–				S			S				S		
Barre portatutto in alluminio, versione base, per i modelli senza barre tetto	S				–			–				–		
Set tappetini 6 pz., in velluto con scritta QASHQAI+2 ricamata lato conducente e passeggero anteriore	S				S			S				S		
Tappeto bagagliaio, nero, con scritta QASHQAI+2	S				S			S				S		
Vasca bagagliaio morbida, su misura, con scritta QASHQAI+2	S				S			S				S		
Vasca bagagliaio rigida, su misura, con scritta QASHQAI+2	S				S			S				S		
Set emergenza (kit primo soccorso, gilet di sicurezza, triangolo)	S				S			S				S		
Posacenere universale per portabicchieri	S				S			S				S		

Il vostro agente NISSAN vi sottoporà con piacere un'interessante offerta completa.

¹⁾ 7 altoparlanti su TEKNA

²⁾ L'assistenza al parcheggio posteriore decade.

■ equipaggiamento di serie

– non disponibile

S Accessori per montaggio successivo da parte dell'agente

Dati tecnici		1.6 16V	2.0 16V	2.0 16V	1.5 dCi con FAP	1.6 dCi con FAP	1.6 dCi con FAP	2.0 dCi 16V con FAP
Carburante		benzina senza piombo 95 ottani	benzina senza piombo 95 ottani	benzina senza piombo 95 ottani	diesel	diesel	diesel	diesel cambio automatico
Numero cilindri		4, in linea	4, in linea	4, in linea	4, in linea	4, in linea	4, in linea	4, in linea
Numero valvole per cilindro		4	4	4	2	4	4	4
Cilindrata	cm ³	1598	1997	1997	1461	1598	1598	1995
Potenza massima ¹⁾	CV (kW)/giri	117 (86)/6000	141 (104)/6000	141 (104)/6000	110 (81)/4000	130 (96)/4000	130 (96)/4000	150 (110)/4000
Coppia massima ¹⁾	Nm/giri	158/4000	196/4800	196/4800	240/1750	320/1750	320/1750	320/2000
Velocità (automatica)	km/h	180	193	191 (180)	174	189	189	186
Accelerazione 0–100 km/h (automatica)	s	12.9	10.5	10.9 (11.7)	13.3	10.9	11.6	11.6
Norma sui gas di scarico		Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5
Trazione		trazione anteriore	trazione anteriore	NISSAN "ALL MODE 4x4" ^{**}	trazione anteriore	trazione anteriore	NISSAN "ALL MODE 4x4" ^{**}	NISSAN "ALL MODE 4x4" ^{**}
Freni		a disco, ventilati	a disco, ventilati	a disco, ventilati	a disco, ventilati	a disco, ventilati	a disco, ventilati	a disco, ventilati
Sospensione anteriore/posteriore		McPherson/indipendente Multilink						
Sterzo		a cremagliera	a cremagliera	a cremagliera	a cremagliera	a cremagliera	a cremagliera	a cremagliera
Consumo normalizzato di carburante (2004/3/CE)²⁾								
Ciclo misto (automatica/sistema Stop/Start per motore 1.6 16V)	l/100 km	6.6 (6.4)	7.9	8.3 (8.1)	5.0	4.7	5.3	6.9
Urbano (automatica/sistema Stop/Start per motore 1.6 16V)	l/100 km	8.3 (7.9)	10.4	11.0 (10.5)	5.8	5.6	6.2	8.8
Extraurbano (automatica/sistema Stop/Start per motore 1.6 16V)	l/100 km	5.6 (5.6)	6.5	6.8 (6.7)	4.6	4.1	4.7	5.8
Emissioni di CO ₂ (automatica/sistema Stop/Start per motore 1.6 16V)	g/km	154 (149)	183	193 (187)	132	123	139	180
Media delle emissioni di CO ₂ di tutte le autovetture in Svizzera	g /km				153			
Categoria d'efficienza energetica (automatica/sistema Stop/Start per motore 1.6 16V)	A–G	D (D)	F	F (F)	B	A	B	E
Dimensioni e pesi								
Lunghezza	mm	4541	4541	4541	4541	4541	4541	4541
Larghezza	mm	1783	1783	1783	1783	1783	1783	1783
Altezza	mm	1645	1645	1645	1645	1645	1645	1645
Passo	mm	2765	2765	2765	2765	2765	2765	2765
Peso a vuoto (automatica/sistema Stop/Start per motore 1.6 16V) ³⁾	kg	1365–1480 (1380–1495)	1450–1520	1525–1600 (1550–1625)	1505–1575	1579–1650	1640–1715	1690–1755
Carico massimo (automatica/sistema Stop/Start per motore 1.6 16V) ³⁾	kg	592–707 (577–692)	588–658	589–664 (590–665)	595–665	605–676	605–680	601–666
Peso totale ammesso (automatica) ³⁾	kg	2072	2108	2189 (2215)	2170	2255	2320	2320 (2356)
Carico ammesso asse anteriore/posteriore	kg	1175/1215	1175/1215	1230/1260	1175/ 1215	1175/1215	1230/1260	1230/1260
Carico rimorchiato frenato/non frenato (automatica)	kg	1200/735	1400/750	1400/740 (1200/750)	1200/750	1400/750	1400/750	1350
Carico d'appoggio massimo	kg	75	75	75	75	75	75	75
Carreggiata anteriore/posteriore	mm	1540/1545	1540/1545	1540/1545	1540/1545	1540/1545	1540/1545	1540/1545
Diametro di sterzata (tra cordoli)	m	11	11	11	11	11	11	11
Capacità serbatoio	l	65	65	65	65	65	65	65

¹⁾ secondo le normative 2004/3/CE

²⁾ Stile di guida, condizioni stradali e del traffico, condizioni atmosferiche e stato del veicolo possono modificare i valori indicati per il consumo.

³⁾ Cifre conformi alle norme UE. Peso a vuoto con conducente (75 kg), compreso liquido di raffreddamento, lubrificanti, carburante (90%), ruota di scorta e utensili di bordo.

Il carico massimo si riduce in funzione delle opzioni e accessori installati.

NISSAN **QASHQAI+2**

NISSAN **GARANTIELEISTUNGEN**

NISSAN gewährt für Ihren Neuwagen folgende Garantien:

3 Jahre (bis 100 000 km) Neuwagengarantie*

3 Jahre Lackgarantie*

12 Jahre Garantie gegen Durchrostung*

*Es gelten die jeweiligen Garantiebedingungen.

NISSAN **FINANCE**

Informationen zu **NISSAN Finance** sowie Auskünfte über die vorteilhaften Konditionen erhalten Sie bei Ihrem NISSAN Händler oder direkt unter der Telefonnummer 0844 825 425 (Ortstarif).

PRESTATIONS DE GARANTIE NISSAN

Sur toutes les voitures neuves, NISSAN offre les prestations de garantie suivantes :

Garantie voiture neuve 3 ans (jusqu'à 100 000 km)*

Garantie de 3 ans sur la peinture*

Garantie anticorrosion de 12 ans*

*Offres soumises aux conditions générales de garantie.

NISSAN FINANCE

Vous obtiendrez des informations concernant **NISSAN Finance** ainsi que des renseignements relatifs à nos conditions avantageuses auprès de votre agent NISSAN ou directement en composant le numéro de téléphone 0844 825 425 (tarif local).

PRESTAZIONI DI GARANZIA NISSAN

Ogni nuova vettura NISSAN è coperta dalle seguenti prestazioni:

Garanzia di fabbrica per 3 anni (fino a 100 000 km)*

Garanzia di 3 anni sulla verniciatura*

Garanzia anticorrosione di 12 anni*

*Valgono le corrispettive condizioni di garanzia.

NISSAN FINANCE

Informazioni su **NISSAN Finance** come pure ragguagli sulle favorevoli condizioni di finanziamento possono essere richieste al vostro agente NISSAN o direttamente al numero di telefono 0844 825 425 (tariffa locale).



NISSAN QASHQAI+2

Nissan. Innovation that excites.

Alle Preisangaben in Fr. sind unverbindliche Preisempfehlungen. NISSAN SWITZERLAND behält sich das Recht vor, die Preise sowie die Ausstattungen jederzeit und ohne Voranzeige zu ändern. Ihr NISSAN Händler informiert Sie gerne über etwaige Änderungen. Diese Preisliste ersetzt alle vorgängigen. Toutes les indications de prix en Fr. sont des recommandations non contraignantes. NISSAN SWITZERLAND se réserve le droit de modifier prix et équipements à tout moment et sans avis préalable. Votre agent NISSAN vous informe volontiers des éventuelles modifications. Cette liste de prix remplace toutes les précédentes. Tutti i prezzi in Fr. sono prezzi consigliati. NISSAN SWITZERLAND si riserva il diritto di modificare prezzi ed equipaggiamenti in qualsiasi momento e senza preavviso. Il vostro agente NISSAN vi informerà volentieri di eventuali modifiche. Questo listino prezzi sostituisce tutti i precedenti.

NISSAN SWITZERLAND

NISSAN CENTER EUROPE GMBH (Brühl),
Zweig Niederlassung Urdorf
Bergernmoosstrasse 4
Postfach
CH-8902 Urdorf
www.nissan.ch